
■　宮城の将来ビジョン

目標値 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

実績値 3.3 3.3 3.7 3.8 4.1 4.6

達成度 C C C C C

目標値 - 55.5 56.5 57.5 60.0

実績値 53.1 - 66.2 55.2 49.3 -

達成度 - N N B B

目標値 - 45.3 46.3 47.3 60.0

実績値 46.2 - 66.5 59.0 61.6 -

達成度 - N N A A

目標値 - - - - 4.1

実績値 - 3.3 3.3 4.8 4.9 -

達成度 - - - - C

目標値 - - - - 13.9

実績値 - 15.6 13.6 15.2 - -

達成度 - - - - N

目標値 - - - - 24.5

実績値 - 24.9 24.6 27.1 29.7 -

達成度 - - - - C

目標値 - - - - 22

実績値 - - 17 20 20 -

達成度 - - - - C

目標値 - - - - 9

実績値 - - 0 0 5 -

達成度 - - - - C

目標値 - 225 250 275 300

実績値 200 219 243 275 307 -

達成度 - B B A A

目標値 - 410 440 470 500

実績値 363 426 493 500 574 -

達成度 - A A A A

目標値 - - - - 2460

実績値 - - 2254 2614 2723

達成度 - - - - A

目標値 83.0 84.0 84.5 85.0 81.8

実績値 78.5 78.5 80.9 80.0 81.1 81.4

達成度 B B B B B

目標値 72.0 73.0 74.0 75.0 74.5

実績値 72.4 73.0 73.5 71.6 71.5 72.2

達成度 A A B B B

目標値 48.0 48.0 49.0 50.0 51.0

実績値 46.6 47.5 48.9 50.1 50.9 -

達成度 B B B A B

目標値 0.5 0.7 0.9 1.0 0.0

実績値 -6.5 -2.1 -5.3 -5.0 -7.0 258

達成度 C C C C C

目標値 0.5 2.0 3.0 4.0 0.0

実績値 -0.9 -0.3 -1.5 0.0 -2.0 262

達成度 C C C C C

目標値 88.0 89.0 89.5 90.0 91.8

実績値 90.1 90.6 91.1 90.7 90.6 88.7

達成度 A A A A B

Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ 達成率
対前年

実績値増減
全国平均値施策 目標指標等 区分 Ｈ２５ Ｈ２６

・平日，午前6時30分より前に起床する児童の割合
（小学5年生）（％） 102.7%

・「平日に，携帯電話やスマートフォンを勉強以外で使
う時間が3時間以上」と答えた児童生徒の割合（小学5
年生）（％）

-14.3%
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・朝食を欠食する児童の割合（小学6年生）（％） -57.1%

・平日，午後10時より前に就寝する児童の割合（小学
5年生）（％） 82.2%

・「平日に，携帯電話やスマートフォンを勉強以外で使
う時間が3時間以上」と答えた児童生徒の割合（中学2
年生）（％）

- -

・地域学校協働本部を設置する市町村数（市町村） 55.6%

・学校教育を支援する「みやぎ教育応援団」の登録数
（企業・団体）（団体） 102.3%

・「平日に，携帯電話やスマートフォンを勉強以外で使
う時間が3時間以上」と答えた児童生徒の割合（高校2
年生）（％）

-100.0%

・「市町村家庭教育支援チーム」を設置する市町村数
（市町村） 60.0%

施策 目標指標等 区分

・学校教育を支援する「みやぎ教育応援団」の登録数
（個人）（人） 114.8%

・学校教育を支援する「みやぎ教育応援団」の活用件
数（件） 227.7%

達成率
対前年

実績値増減
全国平均値Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９

・全国平均正答率とのかい離（中学3年生）（ポイント） -233.3%

・児童生徒の家庭等での学習時間（小学6年生：30分
以上の児童の割合）（％） 98.7%

・「授業が分かる」と答えた児童生徒の割合（高校2年
生）（％） 99.8%

・全国平均正答率とのかい離（小学6年生）（ポイント） -52.2%
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99.1%

96.0%・「授業が分かる」と答えた児童生徒の割合（中学3年
生）（％）

・「授業が分かる」と答えた児童生徒の割合（小学6年
生）（％）

宮城の将来ビジョン及び宮城県震災復興計画に係る目標指標等の推移



目標値 68.0 69.0 69.5 70.0 67.8

実績値 66.4 66.1 67.0 66.2 67.9 69.6

達成度 B B B B A

目標値 28.0 28.0 29.0 30.0 16.0

実績値 12.4 13.4 12.8 13.3 13.7 -

達成度 C C C C B

目標値 1.0 1.0 1.0 1.0 1.2

実績値 1.2 0.9 1.1 2.3 - 89.2

達成度 A B A A -

目標値 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

実績値 2.0 1.4 1.3 1.0 - 98.0

達成度 A A A A -

目標値 86.0 87.0 88.0 89.0 87.9

実績値 84.3 84.2 86.3 86.5 - -

達成度 B B B B -

目標値 96.0 96.5 97.0 97.5 98.4

実績値 95.7 96.5 97.8 99.3 - 98.1

達成度 B Ａ A A -

目標値 - 69.2 72.7 76.2 70.0

実績値 68.3 69.1 66.7 64.1 67.9 -

達成度 - B B B B

目標値 - - - - 2200

実績値 - - 1773 2274 2054 -

達成度 - - - - B

目標値 - - - - 20

実績値 - - 11 11 17 -

達成度 - - - - B

目標値 - - - - 88.5

実績値 - 86.6 87.5 85.6 86.0 85.1

達成度 - - - - B

目標値 - - - - 73.5

実績値 - 72.5 72.4 71.2 71.8 70.5

達成度 - - - - B

目標値 - - - - 92.8

実績値 - 92.3 91.4 92.7 91.1 92.5

達成度 - - - - B

目標値 - - - - 93.6

実績値 - 92.8 92.6 91.8 91.3 91.9

達成度 - - - - B

目標値 0.35 0.33 0.31 0.37 0.35

実績値 0.40 0.41 0.47 0.52 - 0.47

達成度 C C C C -

目標値 3.04 2.90 2.75 3.23 3.16

実績値 3.17 3.37 3.53 4.08 - 3.01

達成度 C C C C -

目標値 1.30 1.30 1.30 1.30 1.30

実績値 2.19 2.07 2.40 2.34 - 1.46

達成度 C C C C -

目標値 35.5 37.0 38.5 34.0 35.5

実績値 33.6 31.0 29.4 33.8 - 28.2

達成度 B B C B -

施策 目標指標等 区分

・大学等への現役進学達成率の全国平均値とのかい
離（ポイント） 101.4%

・児童生徒の家庭等での学習時間（中学3年生：1時
間以上の生徒の割合）（％） 100.1%

・児童生徒の家庭等での学習時間（高校2年生：2時
間以上の生徒の割合）（％） 85.6%

対前年
実績値増減

全国平均値

・体験活動やインターンシップの実施校率
中学校での職場体験実施校率（％） 101.8%

・体験活動やインターンシップの実施校率
高等学校でのインターンシップ体験実施校率（％） 97.0%

・県及び県教育委員会が主催する幼稚園教諭，保育
士等を対象とした研修会の参加者数（悉皆研修を除
く）（人）

Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ 達成率

・体験活動やインターンシップの実施校率
小学校での農林漁業体験実施校率（％） 97.2%

・新規高卒者の就職決定率の全国平均値とのかい離
（ポイント） 100.5%

93.4%

・県立学校での一斉学習における「MIYAGIStyle」の
実施校数（校） 85.0%

施策 目標指標等 区分
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全国平均値

・「将来の夢や目標を持っている」と答えた児童生徒
の割合（小学6年生）（％） 97.2%

・「将来の夢や目標を持っている」と答えた児童生徒
の割合（中学3年生）（％） 97.7%

Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８

・「人の役に立つ人間になりたいと思う」と答えた児童
生徒の割合（小学6年生）（％） 98.2%

・「人の役に立つ人間になりたいと思う」と答えた児童
生徒の割合（中学3年生）（％） 97.5%

Ｈ２９ 達成率
対前年

実績値増減
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・不登校児童生徒の在籍者比率（高等学校）（％） -4.0%

・不登校児童生徒の再登校率（小・中）（％） 99.4%

・不登校児童生徒の在籍者比率（小学校）（％） -275.0%

・不登校児童生徒の在籍者比率（中学校）（％） -507.1%

参考資料３ 



目標値 - - - - 100.0

実績値 - - - 89.3 100.0 -

達成度 - - - - A

目標値 - - - - 100.0

実績値 - - - 12.4 64.2 -

達成度 - - - - B

目標値 - -0.86 -0.58 -0.29 0.00

実績値 -0.76 -0.87 -1.05 -0.86 -0.63 54.16

達成度 - B C C C

目標値 - -0.46 -0.31 -0.15 0.00

実績値 -0.60 -0.44 -0.78 -0.53 -0.80 55.72

達成度 - A C C C

目標値 - -0.14 -0.10 -0.05 0.00

実績値 0.35 0.31 -0.23 -0.05 -0.10 42.11

達成度 - A C A C

目標値 - -0.42 -0.28 -0.14 0.00

実績値 -0.53 -0.56 -0.84 -1.55 -1.10 49.97

達成度 - C C C C

目標値 - - - - 80.0

実績値 - 82.3 77.7 76.0 77.2 -

達成度 - - - - B

目標値 - - - - 54.0

実績値 - 48.9 50.4 54.0 51.1 -

達成度 - - - - B

目標値 - - - 76.0 -

実績値 - 68.1 68.4 75.9 - 86.0

達成度 - - - B -

目標値 90.0 72.0 78.0 84.0 90.0

実績値 63.4 92.5 87.2 83.3 79.5 -

達成度 C A A B B

目標値 33.0 33.0 34.0 35.0 36.0

実績値 30.9 29.4 30.5 31.9 30.5 -

達成度 B B B B B

目標値 - 70.0 75.0 80.0 72.0

実績値 73.9 71.1 66.9 79.9 65.9 -

達成度 - A B B B

目標値 - - - 735 742

実績値 - - 728 541 - -

達成度 - - - C -

目標値
1,047
（35）

1,020
（23）

1,030
（23）

1,040
（24）

1,050
（24）

実績値
858
（21）

1,039
（17）

1,016
（21）

1,027
（17）

1,144
（17）

-

達成度 B A B B A

目標値 100 71.4 74.3 77.1 77.1

実績値 60.0 62.9 62.9 68.6 71.4 80.9

達成度 C C C C B

施策 目標指標等 区分

・児童生徒の体力・運動能力調査における体力合計
点の全国平均値とのかい離（中学2年生男子）（ポイン
ト） 47.4%

・児童生徒の体力・運動能力調査における体力合計
点の全国平均値とのかい離（中学2年生女子）（ポイン
ト） -96.4%

達成率
対前年

実績値増減
全国平均値

・保護者及び地域住民等に対して学校公開を実施し
ている学校（小・中）の割合（小学校）（％） 96.5%

・保護者及び地域住民等に対して学校公開を実施し
ている学校（小・中）の割合（中学校）（％） 94.6%

Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９

・特別支援学校の児童生徒が居住地の小・中学校の
児童生徒と交流及び共同学習した割合（％） 84.7%

施策 目標指標等 区分
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対前年
実績値増減

・学校関係者評価を広く公表している県立高等学校
の割合（％） 99.9%

・学校外の教育資源を活用している高校の割合（％） 88.3%

全国平均値
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・みやぎ県民大学講座における受講率（％） 91.5%

・市町村社会教育講座の参加者数（人口千人当たり）
（人） 73.6%

・総合型地域スポーツクラブの市町村における育成
率（％）

Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ 達成率

83.3%

・みやぎ県民文化創造の祭典参加者数（うち出品者・
出演者等の数）（千人） 109.0%

施策 目標指標等 区分 Ｈ２８ Ｈ２９ 達成率
対前年

実績値増減
全国平均値
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Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７

・児童生徒の体力・運動能力調査における体力合計
点の全国平均値とのかい離（小学5年生男子）（ポイン
ト） 45.2%

・児童生徒の体力・運動能力調査における体力合計
点の全国平均値とのかい離（小学5年生女子）（ポイン
ト） -31.1%

・「不登校児童生徒の個票等を活用した引継を行って
いる」と答えた小・中学校の割合（小学校）（％） 100.0%

・「不登校児童生徒の個票等を活用した引継を行って
いる」と答えた小・中学校の割合（中学校）（％） 64.2%



■　宮城県震災復興計画

目標値
88
(96.7%)

89
(97.8%)

89
(97.8%)

91
(100.0%)

実績値
87
(95.6%)

87
(95.6%)

88
(96.7%)

90
(98.9%)

-

達成度 B B B B

目標値 100 100 100 100

実績値 100 100 100 100 -

達成度 A A A A

目標値 - - 75.0 80.0

実績値 - 70.0 85.1 80.3 -

達成度 - - - A

目標値 2,100 2,800 3,500 4,200

実績値 2,923 3,951 5,121 6,229 -

達成度 A A A A

目標値 - - 60.0 80.0

実績値 - 49.3 86.6 89.0 -

達成度 - - - A

目標値
15
(93.8%)

15
(93.8%)

15
(93.8%)

15
(93.8%)

実績値
15
(93.8%)

15
(93.8%)

15
(93.8%)

15
(93.8%)

-

達成度 A A A A

目標値
82
(87.5%)

95
(99.0%)

95
(99.0%)

95
(99.0%)

実績値
91

（94.8%)
95
(99.0%)

95
(99.0%)

95
(99.0%)

-

達成度 A A A A

施策 目標指標等 区分 全国平均値Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ 達成率
対前年

実績値増減

1

・災害復旧工事が完了した県立学校数（校）[累計] 98.9%

・スクールカウンセラーの配置率（市町村教育委員
会・公立中学校・県立高等学校）（％） 100.0%

・地域合同防災訓練等，具体的な取組が実施されて
いる学校の割合（％） 100.4%

Ｈ２８ Ｈ２９ 達成率
対前年

実績値増減
全国平均値

2

・家庭教育に関する研修会への参加延べ人数（人）
[累計] 158.0%

・地域学校安全委員会等の連絡会議を設置している
学校の割合（％）

施策 目標指標等 区分 Ｈ２６ Ｈ２７

全国平均値

111.3%

施策 目標指標等 区分 Ｈ２６

3

・災害復旧工事が完了した県立社会教育施設・社会
体育施設数（施設）[累計] 100.0%

・被災文化財（国・県・市町村指定）の修理・修復事業
完了件数（件）[累計] 100.0%

Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ 達成率
対前年

実績値増減


